

做好巩固提升工作 深化脱贫攻坚成效

孔祥智到分包乡镇蹲点调研脱贫攻坚工作

6月25日至26日,市委常委、市委秘书长孔祥智到脱贫攻坚联系乡镇舞阳县文峰乡,蹲点调研脱贫攻坚工作,实地察看产业扶贫项目,深入部分贫困户家中,详细了解他们的生产、生活情况,并与乡、村干部座谈交流。

调研中,孔祥智指出,文峰乡高度重视脱贫攻坚工作,思路清晰、工作扎实、成效显著。在下一步工作中,要着力激发贫困

群众的内生动力,深化脱贫攻坚成效,持续做好脱贫巩固提升工作;要完善各项帮扶措施,拓宽增收渠道,大力发展香菇种植等特色产业,夯实脱贫基础;要结合乡村振兴战略,充分发挥典型示范作用,切实把脱贫攻坚与实施乡村振兴战略结合起来,确保高质量脱贫,提高贫困人口获得感。

戴蔚欣

中共漯河市互联网行业 第一次党员大会召开

周新鹤出席

本报讯(记者 蒿中刚 实习生 赵昱洪)6月26日,中共漯河市互联网行业第一次党员大会召开。会议宣读了《市委非公经济组织和社会组织党工委关于同意成立中国共产党漯河市互联网行业委员会的批复》,选举产生第一届漯河市互联网行业党委委员。市委常委、宣传部部长周新鹤出席会议并讲话。

行业党委的成立表示祝贺,并对市互联网行业党委提出四点要求:一是要坚持和加强党的全面领导,强化政治引领,切实加强党在互联网领域的全面领导,牢牢掌握意识形态阵地主导权;二是要扩大组织覆盖和工作覆盖“两个覆盖”,强化组织引领;三是要严格教育管理,强化能力引领;四是要推进创新融合,强化机制引领。

“中国创翼”暨“豫创天下” 创新创业大赛漯河赛区举行决赛

本报讯(记者 张俊霞)6月26日下午,由市大众创业万众创新领导小组办公室主办的第三届“中国创翼”暨第二届河南省“豫创天下”创新创业大赛漯河分赛区举行决赛,共评出一、二、三等奖16个,分别获得5万元、2万元和1万元的奖金。市人大常委会

副主任赵坤炎等为获奖选手颁奖。当天下午,6位参加决赛的选手代表通过PPT展示讲解、现场答辩,向评委、观众展示了各自项目的优势、特色。经过激烈角逐,共评出一等奖一个。根据比赛规划,“金顶环保”等三个项目将参加全省决赛。

我市开展学习《中国共产党 河南省漯河历史》第二卷活动

为庆祝建党97周年,“七一”前夕,市委组织部、市委宣传部、市委市直机关工委和市委党史档案局联合下发通知,要求全市党员干部认真学习《中国共产党河南省漯河历史》第二卷(1949~1978)。

《中国共产党河南省漯河历史》第二卷(1949~1978),由市委党史研究室编著,中共党史出版社出版发行。该书记述了从新中国成立到党的十一届三中全会召开这一时

期,临颍县、舞阳县、原郾城县和漯河市(县级市)党组织团结带领人民自力更生、艰苦奋斗、求真务实、开拓进取的历史,是一部进行爱国主义和革命传统教育的具有鲜明地方特色的好教材。

为更好地方便广大党员干部开展学习,市委党史档案局向积极开展学习的单位和关心支持工作的同志免费提供《中国共产党河南省漯河历史》第二卷(1949~1978)。

刘志伟

我市一批重点项目集中开工

市城乡一体化示范区3个 郾城区9个 西城区12个 源汇区9个

本报讯(记者 左素莉)6月26日,市城乡一体化示范区夏季重点项目集中开工仪式举行。副市长栗社臣出席并致辞。

栗社臣希望市城乡一体化示范区广大干部群众以此为契机,进一步强化责任担当,强化作风建设,以崭新的姿态向“一港三园一中心”目标大步迈进;希望市直相关部门积极配合,项目责任单位严格落实环保要求,力争项目早建成、早投产、早见效。

市城乡一体化示范区此次集中开工的重点项目分别是西湖学校、昌建总部港、区域高端服务区道路工程,总投资14亿元。今年以来,市城乡一体化示范区在建项目达13个,总投资40亿元,已

完成投资13.5亿元,牡丹江路、牡丹江路沙河大桥等项目基本建成。

又讯(记者 谢晓龙)6月26日,郾城区2018年第二次重点项目集中开工暨锦旺新材料高分子抗氧化剂项目奠基仪式举行。副市长余伟出席仪式并为项目开工培土奠基。

余伟对今年以来郾城区经济社会发展取得的成绩给予充分肯定,希望郾城区以此为契机,再掀招商引资、项目建设新高潮,再创新业绩;希望各项目建设单位科学施工、加快速度,力争项目早日投产达效。余伟要求,市直各相关部门要高效服务、高效落实,为项目顺利推进保驾护航。

据了解,此次开工的9个重点项目,

包括工业项目4个、服务业项目3个、基础设施项目1个、社会事业项目1个。

又讯(记者 张晨阳)6月26日,西城区2018年夏季重点项目集中开工暨环城市水系建设项目开工仪式举行。副市长、市公安局局长李军信出席仪式并为项目开工培土奠基。

李军信指出,项目是投资的载体、发展的支撑。他希望西城区以这次项目集中开工为契机,凝心聚力,开拓创新,扎实工作,全面掀起开发建设热潮,为持续推进漯河“一区两城一中心”建设、全面建成小康社会做出更大贡献。

此次开工的项目共12个,总投资26.5亿元。

又讯(记者 张俊霞 通讯员 张珂)6月26日,源汇区2018年夏季重点项目集中开工暨开源水街项目奠基仪式举行。

此次集中开工项目共9个,总投资39亿元,其中工业项目6个、服务业项目3个,分别是:总投资5.2亿元的河南乐通源德福信息科技有限公司智能化生产项目、总投资3.6亿元的福祥工业园升级改造改造项目、总投资3.5亿元的上海三莎舞蹈用品生产基地项目、总投资1.4亿元的漯河海妮服饰生产项目、总投资1.8亿元的轩泽服饰生产项目、总投资1.5亿元的微盾洁具生产项目、总投资15亿元的开源水街建设项目、总投资1.8亿元的海王医药豫南分拨中心项目和总投资5.2亿元的森林庄园步行街广场建设项目。

我市“双随机一公开”监管 领跑全省

(上接1版)企业信用信息归集共享打破了政府部门“信息孤岛”,实现了企业信息的实时传递和无障碍交换,构建了“同级部门横向联通、对部门纵向贯通、线上线下互联互通”的执法监管新格局,使企业“一处违法,处处受限”,让企业不敢违法、不愿违法。

深化联合抽查,着力强化执法过程中的协同监管。据介绍,我市涉企监管部门于每年年初制订“双随机”抽查工作计划,市“双随机、一公开”工作领导小组对各部门的工作计划进行集中研究,并根据大数据监测情况,对检查对象相同的监管领域和监测到的热点、难点问题及存在风险点的监管领域实施跨

部门联合抽查。

据了解,2017年以来,我市已经组织开展五次跨部门“双随机”联合抽查活动,市、县两级29个执法部门参与,确定随机抽查事项150个,抽查市场主体102400户次,抽中检查对象3287户次。多部门联合执法检查,对同一企业的多个检查事项一次性完成,实现了“一次抽查、全面体检”,真正解决了以前存在的“谁想查谁就查、想查谁就查、想什么时候查就什么时候查”的执法任性问题,还能有效解决选择性执法和多头干扰问题,切实减轻市场主体应付“多头检查、重复执法”的负担,有效增强了政府监管的公信力和权威性。



盛夏时节,秋作物生长旺盛,我市农民加强田间管理。图为6月25日,郾城区商桥镇鞞勒桥村农民正在为玉米打药。 本报记者 范子恒 摄

小网格 大民生

(上接1版)街道成立由社区“大党委”书记任组长、社区党支部书记任副组长、街道机关干部和社区“两委”班子成员共同参与的社区网格化管理领导小组,同时将党组织向下延伸,成立党小组,设立党员中心户,确保各项工作顺利开展。在每个网格下派一名办事处干部担任网格长,每个网格至少有五名工作人员,优先考虑党员。

每名网格员既是排查员,又是联络员,还是调解员,将党组织服务群众的触角延伸到小区乃至楼道。网格员挨家挨户开展大走访,融入群众,加入商户微信群、业主微信群等,努力做到网格内“家庭情况清、人员类别清、区域设施清、隐患矛盾清”,人

人都是本网格的“活户籍、活档案、活地图”。

一条条信息被录入,一件件事情被处理,一张张看不见的网格尽显社区网格化管理的实惠与便利。网格化管理构筑起社区党建、社区服务融合共生的良好格局。不少辖区群众笑言:“网格化管理就像政府给每家每户都配了一个保姆。”

丰富载体 小平台服务大民生

6月19日下午,嵩山社区党群服务站的基本填平,并修建成道路和商住用房等,现已成为城市中心,郊区残留部分河道,长年干涸无水。信访举报件反映的驻马店市西平县人和乡、五沟营镇的干河没水,有人在河道上盖房子、种地也无人管的情况,按照属地管理原则,应由当地党委、政府负责处理。

周一戏曲、周二舞蹈、周三太极拳、周四舞蹈、周五模特(唱歌)……一周的文体活动安排得紧凑有序。

“群众需要什么活动,我们就开展什么活动。要通过开展活动,切实把社区党支部建设成组织群众、带领群众的坚强战斗堡垒,让社区成为居民群众的‘温馨港湾’。”嵩山社区党支部书记兼居委会主任周芳坦言。根据网格员的反馈,社区以群众需求为着力点,开展了丰富多彩的社区活动,不仅增强了社区凝聚力,还增强了居民的归属感和认同感。

沙北街道倾心为民,通过网络化管理,努力打造服务群众的大舞台。在网格化管理中,选出一批有特长、有能力的社区党员担任网格员,采取活动日服务、派

单服务和点名服务等形式,开展政策宣讲、困难帮扶、医疗保健、技能培训、就业服务等,在服务群众的同时,吸引大批群众参与社区管理,形成了党员带头、各方参与的社区管理局面。目前,“圆梦微心愿”“戴党徽、亮身份、树形象”等各类党员志愿服务活动,吸引了社区党员积极参与,也给街道推行网格化管理增添了信心。沙北街道昆仑社区第四、第五网格还计划设立“新时代讲习所”,让党员群众在家门口就能领会上级精神,接受各类技能培训。

织密区域网络“一张网”,下活精细化管理“一盘棋”,沙北街道走出了一条社区管理新路子,交出了一份众人称赞的民生答卷。

中央环保督察回头看 打好污染防治攻坚战

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示(第19批)

一、临颍县

受理编号: D410000201806170035

反映情况: 漯河市临颍县繁城回族镇的寨河受到污染,水特别臭,怀疑是繁城回族镇加工屠宰牛羊污水排入,强烈要求政府尽快治理。

调查核实情况: 经调查,举报反映情况属实。(1)关于反映“寨河受到污染,水特别臭”问题,寨河属于半断流性河道,河里有水时几乎不流动,为死水,容易富氧化,导致水体发臭;河水干涸时,周围群众向河道里倾倒垃圾,寨河来水后,垃圾污染水体,也诱发水体发臭。(2)关于反映“怀疑是繁城回族镇加工屠宰牛羊污水排入”问题,繁城回族镇镇区聚集少数民族群众3635人,回族群众有在自家庭院里手工屠宰牛羊的传统,平时屠宰量很小,重大节日时屠宰量较大,所产生的牛羊屠宰污水与生活污水混合后排入寨河,污染水体,致使水体发臭。经临颍县环境监测站对寨河水水质进行监测,寨河部分河段水质满足地表水环境质量V类水质要求,大部分为劣V类水体。

处理及整改情况: 临颍县政府从2017年实施水污染防治攻坚战以来,对繁城回族镇寨河的保护和生态改善工作采取标本兼治的措施。(1)繁城镇政府多次组织人员对寨河进行集中清理,重点对沿河的垃圾、水面的漂浮物、绿藻进行清理,减少生活垃圾

对寨河的水质影响。(2)临颍县繁城回族镇中心镇区美丽乡村建设试点项目于2017年1月20日开始招标,15个标段包括:镇区污水处理、道路及排水工程、垃圾中转站、公共厕所、绿化等。目前,镇区污水处理工程已竣工,2018年6月底验收,其他标段均在抓紧施工,争取在8月底之前污水处理工程进水调试,生活污水进入污水处理厂处置后排放,从根本上解决寨河水体污染问题。

问责情况: 无。

二、源汇区

受理编号: D410000201806170045

反映情况: 漯河市源汇区湘江路许慎小学北门东200米路南,有一家养殖户的养了几十条狗,粪便气味难闻。

调查核实情况: 经调查,举报件问题基本属实。湘江路许慎小学北门东有四家门店做与宠物相关的生意,一家为漯河市源汇区康复宠物医院,只给宠物美容、治疗疾病,店内不养狗;一家为开心宠物,只零售宠物用品,店内无宠物狗;一家为森祥畜禽有限公司,店内有宠物狗35只,营业执照经营范围为宠物用品零售及宠物美容、服务;一家为力狼宠物乐园,店内有宠物狗84只,营业执照经营范围为宠物用品、零售、洗澡、美容。有宠物狗的两家商户,宠物狗全部存放在店内的狗笼里,其粪便全部有托盘接收,并定时清理、冲洗,但现场检查时仍有较大臭味。经询问商户负

责人得知,除了为客户的狗配种时将宠物狗拴在商铺门前的树上外,其他时间全部在店内。

处理及整改情况: 因有宠物狗的两家商户营业执照上没有销售宠物类别,存在超范围经营现象,并且宠物狗在居民区和学校周边,不仅异味较大,而且狗叫声影响居民生活、学生学习。源汇区工商部门依据有关法律、法规,责令森祥畜禽有限公司和力狼宠物乐园清除店内所有宠物,对店内进行消杀、清洁,消除异味。两家商户负责人均认识到在此处经营宠物对周边居民的影响,表示会迅速整改落实。6月21日,两家商户的宠物狗及狗笼已全部清理完毕,并对店内进行了彻底卫生清洗,臭味也已消除。

问责情况: 无。

三、市水利局

受理编号: D410000201806170064

反映情况: 漯河市源汇区为了建设把漯河封堵,导致下游驻马店市西平县人和乡、五沟营镇的干河没水,有人在河道上盖房子、种地也无人管。

调查核实情况: 经调查,信访举报件反映情况部分属实。经核实,“漯河封堵”情况属实,但封堵及干河没水原因不实。干河原为漯河的泄洪分支,在湘江路与泰山路交叉口处和漯河交汇。干河平时无水,遇漯河涨水时,河水漫溢入槽顺流而下。自漯河上游孤石滩水库、燕山水库及舞阳县

泥河洼着洪区相继修建完成后,漯河洪水得到有效控制,特别是为加固堤防在干河嘴修筑500米护岸后,漯河水不再从干河嘴漫溢,干河遂废弃。1958年京广铁路修筑复线,线路跨越干河而未建桥涵,以土填实河道。后因城市框架拉大,漯河市区内的河道已基本填平,并修建成道路和商住用房等,现已成为城市中心,郊区残留部分河道,长年干涸无水。信访举报件反映的驻马店市西平县人和乡、五沟营镇的干河没水,有人在河道上盖房子、种地也无人管的情况,按照属地管理原则,应由当地党委、政府负责处理。

处理及整改情况: 历史上,漯河洪涝灾害多发,多次对沿岸群众生命及财产安全造成重大损失,在漯河上修建水库并加固堤防大大保障了沿岸群众生命及财产安全,在这个过程中干河失去了水源而被废弃。下一步,我市将进一步强化河长制责任落实,建立干河河道环境长效监管机制,严防河道污染问题,确保河道生态环境良好。

问责情况: 无。

四、临颍县

受理编号: D410000201806180007

反映情况: 漯河市临颍县繁城回族镇南头养鸡场距离居民区近,臭气难闻;漯河市政府第十批公示信息部分虚假,前面说养殖场粪污排入密闭沼气池,后面又说养鸡场有粪便晾晒场。

场,露天堆放鸡粪,前后矛盾;实际上沼气池平时未使用,鸡粪随意倾倒;现在养鸡场的鸡粪都倾倒在南边3公里左右的青年队。漯河市政府公示信息上说养鸡场距离村庄500米以外,实际上距离村庄只有300米左右。

调查核实情况: 经调查,举报件反映情况部分属实。(1)举报件反映“漯河市政府第十批公示信息部分虚假,前面说养殖场粪污排入密闭沼气池,后面又说养鸡场有粪便晾晒场,露天堆放鸡粪,前后矛盾”问题,经调查,前面说“养殖场粪污排入密闭沼气池”属实,后面又说“养鸡场有粪便晾晒场”也属实,“露天堆放鸡粪”也属实,但定性为“前后矛盾”不属实,养鸡场将鸡粪放入沼气池发酵,将发酵后的鸡粪用于农田施肥是正当行为。养鸡场将鸡粪露天堆放在养鸡场围墙外西侧农田晾晒引发群众举报(6月10日举报件,受理编号: D410000201806100083)。6月12日,临颍县畜牧局动物卫生监督所向该养鸡场下发了责令整改通知书,责令该养鸡场两日内对粪污池密闭加盖,并强化养殖场粪便晾晒场规范措施落实,彻底清除露天堆放的鸡粪并复耕临时占地。该养鸡场接到责令整改通知后,立即展开粪便清运,6月13日18时前已复运完毕,并对临时堆粪场进行了复耕,完成了粪污池加盖和粪便晾晒场围挡封闭,并不“前后矛

盾”。(2)举报件反映“实际上沼气池平时未使用,鸡粪随意倾倒”问题,6月12日,调查组现场查证,沼气池并非闲置,沼气池内存放有鸡粪,也发现养鸡场围墙外西侧农田有鸡粪正在晾晒,准备等晾晒干后用于农田施肥,已责令改正并复耕。(3)举报件反映“现在养鸡场的鸡粪都倾倒在南边3公里左右的青年队”,经调查,6月12日至今,养鸡场新产生的鸡粪都已排入养鸡场内的沼气池作发酵处理,并未向外倾倒,举报人所称“青年队”附近,经临颍县畜牧局调查人员查证:养鸡场南边3公里S220七彩虹线西侧路路圃确有鸡粪,为6月1日从临颍县付富彬养鸡场运至该处,用于苗木施肥,大部分施于苗木根部,少量残留在苗圃南侧。(4)举报件反映“实际上距离村庄只有300米左右”问题,临颍县调查组对养鸡场与周边的付庄村距离进行了实际测量,结果为临颍县付富彬养鸡场距离付庄村中心的直线距离为478.736米,距离付庄村东边界364.265米。

处理及整改情况: 下一步,临颍县畜牧局及繁城回族镇政府将加大对该养鸡场的技术指导及日常监管力度,对养殖粪便按环保要求进行处置,杜绝鸡粪随意倾倒污染环境现象。

问责情况: 无。

漯河市人民政府
2018年6月25日